NỘI DUNG ĐỀ BÀI
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (35 câu _ 7,0 điểm)

Câu 1: Cho tam giác 
[image: image604.wmf]x

 có diện tích là 
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Đẳng thức nào sau đây đúng?
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Câu 2: Trong các tập sau, tập nào là tập rỗng?
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Câu 3: Trong các bất phương trình sau, bất phương trình nào là bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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[image: image11.wmf]2530

xyz

-+£

.
B. 
[image: image12.wmf]2

3240

xx

+->

.
C. 
[image: image13.wmf]2

253

xy

+>

.
D. 
[image: image14.wmf]235

xy

+<

.
Câu 4: Cách viết nào sau đây đúng?
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Câu 5: Trong các phát biểu sau, có bao nhiêu câu là mệnh đề?
(1) Ly lước này nóng quá!
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(3) Số 20 chia hết cho 3.
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Câu 6: Cho hai tập hợp 
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 Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 7: Cho hai tập hợp 
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 Tập hợp 
[image: image36.wmf]\

AB

 là

A. 
[image: image37.wmf]4;8.

éù

ëû

 
B. 
[image: image38.wmf]1;2.

éù

ëû

 
C. 
[image: image39.wmf])

1;2.

é

ë

 
D. 
[image: image40.wmf])

2;4.

é

ë

 
Câu 8: Cho mệnh đề kéo theo: “Nếu tứ giác là hình chữ nhật thì nó có hai đường chéo bằng nhau.”. Sử dụng khái niệm “điều kiện cần”, “điều kiện đủ” để phát biểu mệnh đề trên. Phát biểu nào sau đây đúng?

A. Tứ giác có hai đường chéo bằng nhau là điều kiện đủ để nó là hình chữ nhật. 

B. Tứ giác là hình chữ nhật là điều kiện đủ để nó có hai đường chéo bằng nhau.


C. Tứ giác là hình chữ nhật là điều kiện cần để nó có hai đường chéo bằng nhau.
 


D. Tứ giác là hình chữ nhật là điều kiện cần và đủ để nó có hai đường chéo bằng nhau.
Câu 9: Cho góc 
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 tù. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 10:  Miền nghiệm của bất phương trình 
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 là nửa mặt phẳng (kể cả bờ) được thể hiện theo phương án A, B, C, D nào dưới đây ?
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Câu 11: Cho 
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, khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 12: Cho tam giác 
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 có góc 
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Câu 13: Giá trị của 
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Câu 14: Mệnh đề nào sau đây đúng?
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[image: image73.wmf]3.

 
Câu 15: Điểm nào dưới đây không thuộc miền nghiệm của hệ bất phương trình
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Câu 16: Cho hai tập hợp: 
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 bằng tập hợp nào sau đây?
A. 
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Câu 17: Miền nghiệm của bất phương trình 
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 là nửa mặt phẳng không chứa điểm nào trong các điểm sau?
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Câu 18: Rút gọn biểu thức 
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Câu 19: Cho tam giác 
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 Diện tích của tam giác 
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Câu 20: Cho hai đa thức 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
[image: image107.wmf].

CAB

=È

 
B. 
[image: image108.wmf].

CAB

=Ç

 
C. 
[image: image109.wmf]\B.

CA

=

 
D. 
[image: image110.wmf]\.

CBA

=

 

Câu 21: Cho 
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 là hai tập hợp bất kì khác rỗng, thỏa mãn 
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 Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 22: Cho tam giác 
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Câu 23: Cho hai góc nhọn 
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Câu 24: Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. Nếu một tam giác có một góc bằng 
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Câu 25: Xét góc 
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Câu 26: Tìm mệnh đề phủ định của mệnh đề 
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Câu 27: Cho tập hợp 
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 Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Tập hợp 
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 có vô số phần tử. 
B. Tập hợp 
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C. Tập hợp 
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 có một phần tử. 
D. Tập hợp 
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Câu 28: Cho tam giác 
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Câu 29: Cho tập hợp 
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 Tập hợp nào sau đây bằng tập hợp 
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Câu 30: Cho tam giác 
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, đẳng thức nào sau đây đúng?
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Câu 31: Xét 
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Câu 32: Cho 
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Câu 33: Giá trị nhỏ nhất của biết thức 
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Câu 34: Cho tam giác 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 35: Cho tam giác 
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 có các góc thỏa mãn 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
A. Tam giác 
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B. Tam giác 
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C. Tam giác 
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D. Tam giác 
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 không là tam giác cân. 

II. PHẦN TỰ LUẬN (03 câu _ 3,0 điểm)

Câu 1: (1,0 điểm).
a) Cho tập hợp 
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 Liệt kê tất cả các tập con của tập hợp 
[image: image216.wmf].
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b) Cho hai tập hợp 
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Câu 2: (1,0 điểm).

a) Biểu diễn hình học tập nghiệm của bất phương trình 
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b) Cho góc 
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 Tính giá trị biểu thức 
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Câu 3: (1,0 điểm).

Giả sử CD = h là chiều cao của tháp trong đó C là chân tháp. Chọn hai điểm A, B trên mặt đất sao cho ba điểm A, B, C thẳng hàng. Ta đo được AB = 24m, 
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 (tham khảo hình vẽ). 
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LỜI GIẢI CHI TIẾT
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (35 câu _ 7,0 điểm)

Câu 1: Cho tam giác 
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 có diện tích là 
[image: image228.wmf].
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Đẳng thức nào sau đây đúng?
A. 
[image: image229.wmf]1
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D. 
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Câu 2: Trong các tập sau, tập nào là tập rỗng?

A. 
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Lời giải:
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[image: image237.wmf]2
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Câu 3: Trong các bất phương trình sau, bất phương trình nào là bất phương trình bậc nhất hai ẩn?

A. 
[image: image247.wmf]2530

xyz

-+£

.
B. 
[image: image248.wmf]2

3240

xx

+->

.
C. 
[image: image249.wmf]2

253

xy

+>

.
D. 
[image: image250.wmf]235

xy

+<

.
Câu 4: Cách viết nào sau đây đúng?
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Câu 5: Trong các phát biểu sau, có bao nhiêu câu là mệnh đề?
(1) Ly lước này nóng quá!

(2) 
[image: image255.wmf]2
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(3) Số 20 chia hết cho 3.

(4) 
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C. 
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D. 
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Lời giải:
Phát biểu (3), (4) là mệnh đề.


[image: image261.wmf]Þ
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Câu 6: Cho hai tập hợp 
[image: image262.wmf]A

 và 
[image: image263.wmf],
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 thỏa mãn: 
[image: image265.wmf]xA

Î

 hoặc 
[image: image266.wmf].

xB

Î

 Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
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Câu 7: Cho hai tập hợp 
[image: image271.wmf])

1;4

A

é

=

ë

 và 
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Lời giải:
[image: image278.emf][
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Câu 8: Cho mệnh đề kéo theo: “Nếu tứ giác là hình chữ nhật thì nó có hai đường chéo bằng nhau.”. Sử dụng khái niệm “điều kiện cần”, “điều kiện đủ” để phát biểu mệnh đề trên. Phát biểu nào sau đây đúng?

A. Tứ giác có hai đường chéo bằng nhau là điều kiện đủ để nó là hình chữ nhật. 

B. Tứ giác là hình chữ nhật là điều kiện đủ để nó có hai đường chéo bằng nhau.


C. Tứ giác là hình chữ nhật là điều kiện cần để nó có hai đường chéo bằng nhau.
 


D. Tứ giác là hình chữ nhật là điều kiện cần và đủ để nó có hai đường chéo bằng nhau.

Câu 9: Cho góc 
[image: image280.wmf]a

 tù. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
[image: image281.wmf]sin0
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Câu 10:  Miền nghiệm của bất phương trình 
[image: image285.wmf]326
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 là nửa mặt phẳng (kể cả bờ) được thể hiện theo phương án A, B, C, D nào dưới đây ?
A.  SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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C.  SHAPE  \* MERGEFORMAT 



D.  SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Lời giải:
Trước hết, ta vẽ đường thẳng 
[image: image290.wmf](
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Ta thấy 
[image: image291.wmf](
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 là nghiệm của bất phương trình đã cho. Vậy miền nghiệm cần tìm là nửa mặt phẳng bờ 
[image: image292.wmf](
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Câu 11: Cho 
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, khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
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Lời giải:
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Câu 12: Cho tam giác 
[image: image305.wmf]ABC

 có góc 
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Lời giải:
Ta có: 
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Câu 13: Giá trị của 
[image: image315.wmf]tan30cot30
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Lời giải:
Ta có: 
[image: image320.wmf]343
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Câu 14: Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. 
[image: image322.wmf]2
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Lời giải:
Với 
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Câu 15: Điểm nào dưới đây không thuộc miền nghiệm của hệ bất phương trình
[image: image330.wmf]2310
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Lời giải:
Nhận xét: chỉ có điểm 
[image: image335.wmf](
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Câu 16: Cho 2 tập hợp: 
[image: image337.wmf]{
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. Tập hợp 
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 bằng tập hợp nào sau đây?
A. 
[image: image339.wmf]{
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B.  
[image: image340.wmf]{

}

1;3;5;7;8;9.


C.  
[image: image341.wmf]{

}

1;7;9.


D.  
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Câu 17: Miền nghiệm của bất phương trình 
[image: image343.wmf](
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 là nửa mặt phẳng không chứa điểm nào trong các điểm sau?
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Lời giải:
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[image: image348.wmf](

)

(

)

22221

xyx

-++-<-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image349.wmf]22422

xyx

Û-++-<-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image350.wmf]24

xy

Û+<

.

Dễ thấy tại điểm 
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Câu 18: Rút gọn biểu thức 
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Câu 19: Cho tam giác 
[image: image361.wmf]ABC
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 Diện tích của tam giác 
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Lời giải:
Nửa chu vi 
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Câu 20: Cho hai đa thức 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
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Lời giải:

Ta có 
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Câu 21: Cho 
[image: image385.wmf]A

 và 
[image: image386.wmf]B

 là hai tập hợp bất kì khác rỗng, thỏa mãn 
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 Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
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Câu 22: Cho tam giác 
[image: image392.wmf]ABC

 có 
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Câu 23: Cho hai góc nhọn 
[image: image403.wmf]a

 và 
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. Khẳng định nào sau đây sai?

A. 
[image: image406.wmf]coscos
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Câu 24: Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. Nếu một tam giác có một góc bằng 
[image: image410.wmf]0
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 thì tam giác đó đều.

B. Nếu 
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D. Nếu 
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Câu 25: Xét góc 
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Câu 26: Tìm mệnh đề phủ định của mệnh đề 
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Câu 27: Cho tập hợp 
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 Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Tập hợp 
[image: image432.wmf]A

 có vô số phần tử. 
B. Tập hợp 
[image: image433.wmf].
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C. Tập hợp 
[image: image434.wmf]A

 có một phần tử. 
D. Tập hợp 
[image: image435.wmf]A

 có hai phần tử. 
Lời giải:
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Câu 28: Cho tam giác 
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Câu 29: Cho tập hợp 
[image: image450.wmf]{
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 Tập hợp nào sau đây bằng tập hợp 
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Câu 35: Cho tam giác 
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II. PHẦN TỰ LUẬN (03 câu _ 3,0 điểm)

Câu 1: (1,0 điểm).
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Câu 2: (1,0 điểm).
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Câu 3: (1,0 điểm).

Giả sử CD = h là chiều cao của tháp trong đó C là chân tháp. Chọn hai điểm A, B trên mặt đất sao cho ba điểm A, B, C thẳng hàng. Ta đo được AB = 24m, 
[image: image546.wmf]·

63;

CAD

=°



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image547.wmf]·

48

CBD

=°

 (tham khảo hình vẽ). 
[image: image548.png]



Tính gần đúng chiều cao h của khối tháp.
Lời giải:

Ta có 
[image: image549.wmf]·

·

·

(

)

631171801174815

CADBADADB

=°Þ=°Þ=°-°+°=°


Áp dụng định lý sin trong tam giác ABD ta có: 
[image: image550.wmf]·

·

·

·

.sin

sinsinsin

ABBDABBAD

BD

ADBBADADB

=Þ=


Tam giác BCD vuông tại C nên có: 
[image: image551.wmf]·

·

sin.sin

CD

CBDCDBDCBD

BD

=Þ=


Vậy 
[image: image552.wmf]·

·

·

.sin.sin24.sin117.sin48

61,4

sin15

sin

ABBADCBD

CDm

ADB

°°

==»

°

.
____________________HẾT____________________

Huế, 16h40’ Ngày 27 tháng 9 năm 2022
� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���








[image: image1.wmf]ABC

[image: image553.emf]O




O

[image: image554.emf]2




2

[image: image555.emf]3




3

[image: image556.emf]y




y

[image: image557.emf]x




x

[image: image558.emf]O




O

[image: image559.emf]x




x

[image: image560.emf]y




y

[image: image561.emf]2


-




2



[image: image562.emf]3




3

[image: image563.emf]O




O

[image: image564.emf]x




x

[image: image565.emf]y




y

[image: image566.emf]2


-




2



[image: image567.emf]3




3

[image: image568.emf]O




O

[image: image569.emf]x




x

[image: image570.emf]2


-




2



[image: image571.emf]3




3

[image: image572.emf]y




y

[image: image573.emf]O




O

[image: image574.emf]2




2

[image: image575.emf]3




3

[image: image576.emf]y




y

[image: image577.emf]x




x

[image: image578.emf]O




O

[image: image579.emf]x




x

[image: image580.emf]y




y

[image: image581.emf]2


-




2



[image: image582.emf]3




3

[image: image583.emf]O




O

[image: image584.emf]x




x

[image: image585.emf]y




y

[image: image586.emf]2


-




2



[image: image587.emf]3




3

[image: image588.emf]O




O

[image: image589.emf]x




x

[image: image590.emf]2


-




2



[image: image591.emf]3




3

[image: image592.emf]y




y

[image: image593.wmf]O

[image: image594.wmf]x

[image: image595.wmf]2

-

[image: image596.wmf]3

[image: image597.bmp][image: image598.wmf]y

[image: image599.bmp][image: image600.wmf]O

[image: image601.wmf]2

[image: image602.wmf]3

[image: image603.wmf]y

_1725800570.unknown

_1725801237.unknown

_1725802045.unknown

_1726469295.unknown

_1726469472.unknown

_1726469476.unknown

_1726469478.unknown

_1726723580.unknown

_1726723729.unknown

_1726723910.unknown

_1726723616.unknown

_1726723549.unknown

_1726469477.unknown

_1726469474.unknown

_1726469475.unknown

_1726469473.unknown

_1726469468.unknown

_1726469470.unknown

_1726469471.unknown

_1726469469.unknown

_1726469306.unknown

_1726469466.unknown

_1726469467.unknown

_1726469464.unknown

_1726469465.unknown

_1726469310.unknown

_1726469303.unknown

_1725866641.unknown

_1725866655.unknown

_1725866662.unknown

_1725866732.unknown

_1725866813.unknown

_1725866672.unknown

_1725866676.unknown

_1725866669.unknown

_1725866658.unknown

_1725866648.unknown

_1725866652.unknown

_1725866644.unknown

_1725866626.unknown

_1725866633.unknown

_1725866637.unknown

_1725866630.unknown

_1725866516.unknown

_1725866623.unknown

_1725802383.unknown

_1725802393.unknown

_1725802403.unknown

_1725802047.unknown

_1725802046.unknown

_1725801613.unknown

_1725801691.unknown

_1725801784.unknown

_1725801791.unknown

_1725801805.unknown

_1725802000.unknown

_1725802003.unknown

_1725802005.unknown

_1725802007.unknown

_1725802043.unknown

_1725802044.unknown

_1725802006.unknown

_1725802004.unknown

_1725802001.unknown

_1725801962.unknown

_1725801999.unknown

_1725801816.unknown

_1725801880.unknown

_1725801812.unknown

_1725801798.unknown

_1725801802.unknown

_1725801795.unknown

_1725801787.unknown

_1725801780.unknown

_1725801618.unknown

_1725801631.unknown

_1725801684.unknown

_1725801615.unknown

_1725801453.unknown

_1725801466.unknown

_1725801506.unknown

_1725801513.unknown

_1725801572.unknown

_1725801594.unknown

_1725801605.unknown

_1725801583.unknown

_1725801457.unknown

_1725801440.unknown

_1725800730.unknown

_1725800978.unknown

_1725801016.unknown

_1725801039.unknown

_1725801043.unknown

_1725801045.unknown

_1725801212.unknown

_1725801213.unknown

_1725801214.unknown

_1725801211.unknown

_1725801044.unknown

_1725801041.unknown

_1725801042.unknown

_1725801040.unknown

_1725801018.unknown

_1725801019.unknown

_1725801017.unknown

_1725800979.unknown

_1725800981.unknown

_1725800982.unknown

_1725800980.unknown

_1725800740.unknown

_1725800828.unknown

_1725800911.unknown

_1725800913.unknown

_1725800915.unknown

_1725800916.unknown

_1725800914.unknown

_1725800912.unknown

_1725800854.unknown

_1725800908.unknown

_1725800910.unknown

_1725800856.unknown

_1725800857.unknown

_1725800855.unknown

_1725800852.unknown

_1725800853.unknown

_1725800829.unknown

_1725800824.unknown

_1725800826.unknown

_1725800827.unknown

_1725800825.unknown

_1725800822.unknown

_1725800823.unknown

_1725800743.unknown

_1725800751.unknown

_1725800821.unknown

_1725800747.unknown

_1725800734.unknown

_1725800736.unknown

_1725800737.unknown

_1725800738.unknown

_1725800735.unknown

_1725800732.unknown

_1725800733.unknown

_1725800731.unknown

_1725800611.unknown

_1725800617.unknown

_1725800712.unknown

_1725800714.unknown

_1725800715.unknown

_1725800716.unknown

_1725800713.unknown

_1725800618.unknown

_1725800615.unknown

_1725800616.unknown

_1725800613.unknown

_1725800614.unknown

_1725800612.unknown

_1725800609.unknown

_1725800610.unknown

_1725800608.unknown

_1724155023.unknown

_1725799557.unknown

_1725799665.unknown

_1725799666.unknown

_1725800423.unknown

_1725800430.unknown

_1725800434.unknown

_1725800440.unknown

_1725800427.unknown

_1725799668.unknown

_1725799769.unknown

_1725799667.unknown

_1725799646.unknown

_1725799650.unknown

_1725799654.unknown

_1725799656.unknown

_1725799658.unknown

_1725799659.unknown

_1725799657.unknown

_1725799655.unknown

_1725799652.unknown

_1725799653.unknown

_1725799651.unknown

_1725799648.unknown

_1725799649.unknown

_1725799647.unknown

_1725799641.unknown

_1725799643.unknown

_1725799645.unknown

_1725799642.unknown

_1725799639.unknown

_1725799640.unknown

_1725799559.unknown

_1725799558.unknown

_1725797852.unknown

_1725798134.unknown

_1725799486.unknown

_1725799556.unknown

_1725799492.unknown

_1725799493.unknown

_1725799495.unknown

_1725799491.unknown

_1725798143.unknown

_1725797867.unknown

_1725797875.unknown

_1725797882.unknown

_1725797889.unknown

_1725797893.unknown

_1725797885.unknown

_1725797878.unknown

_1725797871.unknown

_1725797860.unknown

_1725797864.unknown

_1725797856.unknown

_1724249048.unknown

_1725797396.unknown

_1725797426.unknown

_1725797527.unknown

_1725797409.unknown

_1725797335.unknown

_1725797341.unknown

_1725797167.unknown

_1725797318.unknown

_1724157034.unknown

_1724157038.unknown

_1724157045.unknown

_1724157052.unknown

_1724157059.unknown

_1724157063.unknown

_1724157055.unknown

_1724157048.unknown

_1724157041.unknown

_1724155026.unknown

_1724155033.unknown

_1724155036.unknown

_1724155040.unknown

_1724155029.unknown

_1695742697.unknown

_1720104403.unknown

_1720104422.unknown

_1724080416.unknown

_1724080431.unknown

_1724080438.unknown

_1724080446.unknown

_1724080453.unknown

_1724080457.unknown

_1724080449.unknown

_1724080442.unknown

_1724080435.unknown

_1724080420.unknown

_1724080424.unknown

_1720104424.unknown

_1720104425.unknown

_1724049188.unknown

_1720104423.unknown

_1720104418.unknown

_1720104420.unknown

_1720104421.unknown

_1720104419.unknown

_1720104416.unknown

_1720104417.unknown

_1720104404.unknown

_1695817710.unknown

_1695817718.unknown

_1704086917.unknown

_1704087011.unknown

_1704087032.unknown

_1704086975.unknown

_1704086898.unknown

_1695817714.unknown

_1695817665.unknown

_1695817705.unknown

_1695817644.unknown

_1631020240.unknown

_1631172009.unknown

_1631172269.unknown

_1631172304.unknown

_1631173369.unknown

_1631173405.unknown

_1631173417.unknown

_1631173422.unknown

_1631173411.unknown

_1631173388.unknown

_1631173365.unknown

_1631172290.unknown

_1631172296.unknown

_1631172279.unknown

_1631172207.unknown

_1631172233.unknown

_1631172247.unknown

_1631172214.unknown

_1631172043.unknown

_1631172060.unknown

_1631172069.unknown

_1631172079.unknown

_1631172051.unknown

_1631172032.unknown

_1631020484.unknown

_1631020518.unknown

_1631025447.unknown

_1631025457.unknown

_1631025512.unknown

_1631020538.unknown

_1631020501.unknown

_1631020460.unknown

_1631020221.unknown

_1631020227.unknown

_1631020228.unknown

_1631020230.unknown

_1631020231.unknown

_1631020232.unknown

_1631020229.unknown

_1631020223.unknown

_1631020224.unknown

_1631020226.unknown

_1631020222.unknown

_1631020188.unknown

_1631020201.unknown

_1631020220.unknown

_1631020193.unknown

_1631020195.unknown

_1631020197.unknown

_1631020198.unknown

_1631020199.unknown

_1631020196.unknown

_1631020194.unknown

_1631020190.unknown

_1631020192.unknown

_1631020189.unknown

_1601104649.unknown

_1607519797.unknown

_1607519823.unknown

_1607519835.unknown

_1607519816.unknown

_1607519769.unknown

_1601104641.unknown

_1601104645.unknown

_1601104637.unknown

